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דיווח שיחת קיבוץ
08/19
בתאריך: 23/5/2019
סדר היום:
1. אסיפה שנתית של קרן נאמנות חברי שער הגולן 
2. אסיפה שנתית של קרן מילואים 
3. דיווחים והודעות  
נוכחים: 12 חברים 
מוזמנים: עו"ד גלעד אוברמן, עו"ד לילך אופק, עמי רוזנברג/יועץ השקעות 
סה"כ חברים בקיבוץ: 290
מנחה השיחה: הלל הלוי
מזכיר השיחה: רמי יעקב
1. אסיפה שנתית של קרן נאמנות חברי שער הגולן :
עו"ד גלעד אוברמן /יו"ר הקרן הציג בפני החברים את הדו"ח השנתי המבוקר של הקרן כפי שהוכן ע"י רואי החשבון. ע"פ הדו"ח, יתרות הקרן לשנת 2018 הינם בסך של 4,488 מליון ₪, נכון ליום 31/12/2018. עפ"י הדוחות הכספיים ישנן בקרן הנאמנות שלוש מגירות: מגירת פנסיה שבה נצברו כ- 2,899 אלפי ₪, מגירת לימודי בנים בה נצברו כ- 1,444 אלפי ₪ ומגירת ערבות הדדית בה נצברו כ-145 אלפי ₪. צוין כי ע"פ הדו"ח הפנסיוני יתרת מגירת הפנסיה היא 2,910 אלפי ₪, כאשר הפער (כ-11 אש"ח) מוסבר בהפרשי עיתוי. הובהר כי כספי שתי המגירות הראשונות מנוהלים באמצעות תיקי ניירות ערך, ואילו כספי מגירת העזרה ההדדית מנוהלים באמצעות פיקדון ייעודי במשקי עמק הירדן. 
דווח כי קיים צפי להעברה של כ-900 אלף ₪ מעודפי קרן המילואים למגירת הפנסיה, העברה של 500 אלף ₪ מהקיבוץ למגירות לימודי הבנים (במסגרת תקציב הקיבוץ), כאשר הגירעון הנוכחי במגירה זו הוא כ-1.77 מיליון ₪, והעברה של כ-200 אלף ₪ מעודפי קרן העזרה ההדדית+החזרי הלוואות של חברים למגירת העזרה ההדדית, כאשר יעד הצבירה של מגירה זו הוא 400 אלף ₪, וצפוי להיסגר במהלך 2020.

נשמעה הערה כי ראוי שהקיבוץ יקצה כספים למגירת הפנסיה ולא יסתמך רק על ההעברות מעודפי קרן המילואים – ההערה נרשמה ותיבחן ע"י ועד ההנהלה של הקיבוץ.

ע"פ הדו"ח הפנסיוני שהוצג אף הוא, העלאת יעד הפנסיה בקיבוץ לסך של 5300 ₪ העלה את  הגרעון האקטוארי בקרן לחברים לסך של כ-7,600 מליון ₪, סכום זה כולל שחיקה עתידית של כ-3 מיליון ₪. בשנת 2018 נרשם הפסד בסך של 195 אל"ש ביחס לכספים המושקעים עפ"י מדיניות ההשקעות כפי שהוחלט עליה בשנה שעברה. מדיניות ההשקעות ותוצאותיה הוצגו באסיפה ע"י עמי רוזנברג יועץ ההשקעות של הקרן . 
לאחר ההצגה התקבלו באסיפה ההחלטות הבאות: 

1.1 לאשר את הדוחות הכספיים המבוקרים של הקרן לשנת 2018
1.2 לאשר את מדיניות ההשקעות כפי שהוצגה ע"י יועץ ההשקעות 
1.3 לאשר את המשך עבודת ברית פיקוח כרואי החשבון של הקרן  
2. אסיפה שנתית של קרן מילואים. 
דו"ח אסיפה שנתית של קרן המילואים מופץ בנפרד מסיכום שיחת קיבוץ זו .
3. דיווחים והודעות – לא היו.
רשם: רמי/מזכיר
