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דיווח שיחת קיבוץ
09/19
בתאריך: 27/6/2019
סדר היום:
1. בחירת יו"ר "גולן" – הארכת כהונתו של יהודה כהן כיו"ר "גולן" 
2. העברת עודפי "קרן מילואים" ל"קרן נאמנות" הפקדה ל"מגירת הפנסיה"    
3. דיווחים והודעות  
נוכחים: 8 חברים  
מוזמנים: יהודה כהן, אילן אשל, שלמה חורפי 
סה"כ חברים בקיבוץ: 290
מנחה השיחה: הלל הלוי
מזכיר השיחה: רמי יעקב
1. בחירת יו"ר "גולן" – הארכת כהונתו של יהודה כהן כיו"ר "גולן" 
ניצן רימר/מ.מש"א הציגה את תהליך הבחירה מעת פרסום המכרז ועד להבאתו לדיון בשיחת קיבוץ. יהודה כהן, המכהן היום כיו"ר גולן היה המועמד היחיד שהגיש את מועמדותו לתפקיד ולכן ראינו לנכון למצות את התהליך אתו כמועמד פנימי. בהנהלה כלכלית הציג יהודה את הנושאים שבהם עוסקת הנהלת גולן בעת הזו והשיב לשאלות חברים. בתום הדיון, המליצה הנהלה כלכלית ברוב קולות להעביר את בחירתו של יהודה לשיחת קיבוץ וקלפי להארכת קדנציה בארבע שנים נוספות. בשיחת הקיבוץ,  התבקש יהודה להציג את משנתו כיו"ר גולן לשנים הבאות. 
להל"ן סקירתו של יהודה כפי שהוצגה בשיחה מטרות עיקריות – הגדלת מכירות במוצרים קיימים, הקמת מפעלי יצור ושיווק במקומות שהכדאיות הכלכלית טובה כגון אירופה, אמריקה, קנדה ודרום אמריקה. "חינוך שווקים" בתחום הקטרים הבינוניים והגדולים. כניסה מבוקרת למוצרים ולפיתוחים חדשים. בדיקה/בחינה מתמדת של השקעות אסטרטגיות מזדמנות ויזומות, כל זאת על מנת למקסם  את רווחי החברה. נושאים כלליים - בעבר גולן היה מפעל מוביל בתחום הצנרת, כיום ישנם מפעלים רבים המשווקים בארץ את תוצרתם הן בקטרים הקטנים והן בבינוניים/גדולים ברמה טובה מאד. גולן מתרכז היום במכירת מערכות שלמות כולל מתן פתרונות הנדסיים במקום במכירה של הצינור הבודד, דבר זה גרם לגידול משמעותי הן במס' אנשי המכירות והן במס' המהנדסים. בסיכום דבריו - פירט יהודה את ההתנהלות הכלכלית הזהירה המאפשרות למפעל לשמור על חוסנו הפיננסי לאורך שנים. 
החלטה - אישור הארכת קדנציה של יהודה כהן כיו"ר גולן תעבור להצבעה בקלפי הקרוב שיפתח ביום ג' 2/7/2019 – עד ליום ה' 4/7/2019 . 
2. העברת עודפי "קרן מילואים" ל"קרן נאמנות" הפקדה ל"מגירת הפנסיה"  
 מידי שנה, לאחר קבלת מאזן של קרן מילואים וקיום אספה שנתית , אנו מביאים להחלטת הקיבוץ את משיכת העודפים מקרן המילואים. העודפים נמשכים לצורך סגירת גרעון אקטוארי בקרן נאמנות, מגירת הפנסיה. השנה עומד העודף בקרן המילואים על סך של 939,860 ₪. מזכירות רחבה, בהחלטתה ממליצה לציבור להצביע על משיכת סכום זה, כפי שנעשה בשנים האחרונות ולהפקידו במגירת הפנסיה בקרן נאמנות, לטובת חברים שהנם פנסיונרים ואשר יש להם גירעון אקטוארי. חברי קרן המילואים (אילן אשל , ושלמה חורפי ) התייחסו אף הם בחיוב לנושא העברת עודפי הקרן כפי שנעשה בשנים האחרונות.

החלטה שנתקבלה בסיום הדיון, להעביר להצבעה בקלפי את העברת העודפים בסך של 939,860 ₪  מקרן מילואים לקרן נאמנות מגירת הפנסיה.
הקלפי תתקיים ביום ג' 2/7/2019 – עד ליום ה' 4/7/2019 . 
רשם: רמי /מזכיר

קיבוץ שער הגולן 
רשם: רמי/מזכיר

