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דיווח שיחת קיבוץ
11/21
בתאריך: 5/10/2021
נוכחים: 4 חברים  נוכחים  בחדר ישיבות  השיחה שודרה בזום  ובערוץ הפנימי
סה"כ חברים בקיבוץ: 288
יו"ר השיחה: הלל הלוי
מזכיר השיחה: רמי יעקב
מוזמנים : ארנון רז / ממשרד ברית פיקוח רואי החשבון של הקיבוץ  שאול        
                  גור /יו"ר כלכלי  איילת בזק /מנהלת חשבונות ראשית
סדר היום:
1. אישור דוחות כספים לשנת 2020 –מציג ארנון רז (בזום) 
ארנון רז, הציג את הדוחות  הכספים של הקיבוץ לשנת  2020.  
הדוחות מאופיינים – רווח כללי במאזן המאוחד בשנת 2020 היה בסך של 22 מיליון ₪, גידול ביתרות  במאזן בשל לקיחת הלוואה לבניה בשכונת הירדן, גידול ברווחי  גולן באופן משמעותי. תוצאות העסקיות של פעילות הענפים החקלאיים המשקפות הכנסות שיא לפעילות החקלאית למרות מגפת  הקרונה. ענף התיירות שנפגע הכי קשה בתקופת הקרונה קיבל פיצוי מהמדינה בנוסף לקיץ עם תפוסה טובה מאוד שהשאירו את הפעילות בתוצאות מאוזנות ויותר., חשוב לציין כי מרבית ההתחייבויות במאזן הם עבור התחייבויות לחברים בגין הורשה וכיסוי חוב אקטוארי.הוצאות הקהילה הגדולות, ברובן לטובת החברים אינן משאירות עודף כספי למרות הרווחים המכובדים של הפעילות העסקית וגולן. 
יתרות המזומנים של הקיבוץ אינן גדלות. ארנון הציג גם את הדוחות הכספיים של קרן מילואים המציגה עודף של כ- 2 מילון ₪  לאחר 10% עודף נדרש עפ"י התקנון  ואילו קרן נאמנות מציגה גרעון אקטוארי של כ- 3 מיליון ₪  לשנת 2020 לפנסיית יעד של 5300 ₪ . השקעות הכספים של הקרנות בבתי השקעות ע"י יועץ ההשקעות עמי רוזנברג הביאו תשואה נאה למרות התנודות שהיו בשוק ההון בשל הקורנה.       חברים התייחסו לדברים הבאים :  
· האם יש משמעות לעניין המיסוי לאור החלטות הקיבוץ לפעול באופן שיזורי
· התקבלה בקשה לעניין הסדרת ביאור  17 
· מתי יסגרו שומות המס של הקיבוץ לשנים קודמות  
· יש לקיים דיון בהקדם לעניין קרן מילואים כקרן משלמת 
· הכנסות הקיבוץ מבט"ל ומפנסיה עולות מידי  שנה  
             כל הנוכחים ברכו את צוות הנה"ח ואת איילת בזק על השקעתן המרובה להסדרת הדוחות למרות הקשיים הרבים בהתנהלות עם מגפת הקרונה והכנסת מערכת המחשוב החדשה .בתום הדיון  הוחלט לאשר את הדוחות כפי שהוצגו עפ"י נוהל הודעה בשיחת קיבוץ כדין אישור בקלפי . 
רשם : רמי/מזכיר
