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דיווח שיחת קיבוץ
01/22
בתאריך: 15/02/2022
נוכחים: 14 חברים  נוכחים  בחדר ישיבות  השיחה שודרה בערוץ הפנימי  
סה"כ חברים בקיבוץ: 287
יו"ר השיחה: הלל הלוי
מזכיר השיחה: רמי יעקב
מוזמנים : שאול גור /יור מועצ"מ  מוטי אליאסי / תמחירן  חברי ועדת פנסיה 
סדר היום:
1. תוכנית משק לשנת 2022 – מוזמנים מוטי אליאסי/תמחרין ושאול גור/יו"ר מועצ"מ
שאול גור, אילן אופיר, ומוטי אליאסי הציגו את תוכנית המשק המוצעת, התוכנית השנה הינה זהירה לאור המצב המיוחד בהתבסס על צפי תוצאות לסיום שנת 2021. חברים התייחסו לתוכנית המוצגת בדגש על תוצאות ענפי הקהילה לשנת 2021 והגידול בהוצאות הקהילה. הושם דגש על התייעלות בשני ענפי הקהילה שלהם לאורך השנים האחרונות ישנם הפסדים ענף הרכב וענף המזון, הכוונה לנסות להגיע לצמצום הפסדים בשני הענפים בסך של 600 אלש"ח. בדיון עלו נושאים נוספים  ע"י חברים, כגון הוצאות גדולות של הבריכה שהוחלט להשאירה פעילה לאורך כל ימות השנה, כמו כן, שתוכנית המשק הינה זהירה ייתר על המידה. בתום הדיון והתייחסויות לדברי החברים  הוחלט להעביר את תוכנית המשק לאישור הקלפי .
2. תקציב אישי לשנת 2022 – מציג מוטי אליאסי
מוטי הציג את הצעת ועדת תקציבים לעלות את תקציב החברים בסך של ב- 3% זאת לאור ההחלטה שנתקבלה בעבר  להצמיד את המדד למדד עולה בלבד.
לאחר הצגת התקציב בשיחה הוחלט להעביר את אישורו של התקציב לקלפי הקרוב.
3. הצעה לשינוי בחיוב הרכב ע"י הכנסת מרכיב זמן לחישוב
ענת לשם ואלי עמוס מצגים מצגת לביצוע תוכנית ייעול לענף הרכב.  
סך ההכנסות לענף הרכב במגמת ירידה בשל העובדה שמשפחות רבות רכשו רכבים פרטיים כמו כן מס' הק"מ שרכבי הקיבוץ נוסעים הינו נמוך. עלות הק"מ שבה מחייבים היום את החברים נמוכה מהעלות הריאלית באופן משמעותי . בשיחה הוצגה הכוונה להוסיף מרכיב זמן למחיר הק"מ ולעלותו לסך של  1.5 ₪ לק"מ + 4 ₪ לשעה, לתת שימוש של עד שעתיים ראשונות ומשעה 20:00 עד ל- 8:00  בבוקר ללא חיוב זמן. בבדיקה שנערכה בקיבוצים רבים כמעט כל הקיבוצים שיש להם רכבים ציבוריים  יש מרכיב זמן בחישוב החיוב מחיר השימוש.                       
 עיקרי הפעולות שבכוונת הענף לבצע :
· יעול השימוש ברכבים באמצעות תשלום על זמן השימוש
· מעבר לרכבי יד 2 ורכבים שמסיימים ליסינג
בדיון חברים העלו את הצורך לאפשר רכבים פנויים לחברים שאין ברשותם רכבים פרטיים, כמו כן לבדוק את האפשרות להעמיד שרותי הסעה בסביבה הקרובה לחברים המתקשים לנהוג . בסיומו של הדיון הוחלט להעביר את ההצעה להצבעה בקלפי הקרוב.
4. הצעה לצמצום עלויות חד"א ע"י הפסקת הגשת ארוחת הבוקר 
אילן אופיר, מציג את הצעה לצמצום גרעון מתמשך של ענף המזון .
לאורך מס' שנים, נעשו ניסיונות  לצמצום הגרעון בדרכים שונות ללא הצלחה יתרה. בשנתיים האחרונות, בשל תקופת הקרונה ענף התיירות שהוא הלקוח העיקרי לארוחות הבוקר לא קיבל לקוחות ולכן הפסדי ענף המזון גדלו עוד יותר. עפ"י דיווחי מערכת החיוב  שהציג רם אבישר, סך הסועדים בארוחת הבוקר עומד על כ- 20 חברים המשלמים מחיר שהוא הרבה מתחת לעלויות האמתיות. בנוסף הכנת ארוחת הבוקר מצריכה שעות עבודה  שניתן יהיה לחסוך, אין ספק שהנתונים מצביעים על כך שארוחת הבוקר הינה הגורם משמעותי להפסדים בענף. ההצעה היא להפסיק את הגשת ארוחת הבוקר לחברים בכך להביא לצמצום גרעון של כ- 300 אלש"ח . במקביל להביא גורם מקצועי חיצוני שיבדוק את פעילות הענף ויציע חלופות ופתרונות המתאימים לצרכינו. ארוחת הבוקר לתיירות תוגש במתכונת מצומצמת יותר באגף הקטן. בדיון שהתפתח בשיחה ביקשו חברים לאפשר את המשך הגשת ארוחת הבוקר עד לאחר ביצוע הבדיקה של הגורם החיצוני ולא לבצע את המהלך כעת . כמו כן , עלתה הצעה להגשת  ארוחת בוקר משופרת באגף הקטן במחירים ראליים  יותר, לדברי חברים באם יהיה שיפור משמעותי בהגשת ארוחת הבוקר והצהרים יותר חברים יגיעו לחד"א שכרגע סובל מירידת סועדים.
5. שינוי ביעוד כספי פנסיה לבעלי צריכים מיוחדים  במקום בקרנות הפנסיה למגרה יעודית בקרן הנאמנות 
ענת לשם הציגה את הנושא ואת הצעת ועדת פנסיה ומזכירות רחבה . עד כה, הקיבוץ פתח חשבונות פנסיונים לבצ"מ החל מגיל 30 ואילך מבלי להתייחס להסדרים הקיימים עם כל בעצ"מ בנפרד. יועצי הקיבוץ בתחום הפנסיה והעו"ד של הקיבוץ טוענים שהפקדות לפנסיה אינם הצעד הנבון מהרבה סיבות הן לבצ"מ והן לקיבוץ. לאור עובדה זו  ו. פנסיה דנה בסוגיה והביאה את הצעתה בפני חברי המזכירות בדיון שהתקיים במזכירות הרחבה עלו חששות ההורים בעיקר ממצב שבו הקיבוץ ישנה את סיווגו ומה יהיה בגורלם של הבנים, כמו כן, מהו מקור ההפקדות לקרן ואופן השימוש במקרי הצורך. 
 לאחר דיון במזכירות הרחבה התקבלו המלצות ו. פנסיה והיועצים החיצוניים עפ"י והוחלט להעביר את הנושא לאישור ציבורי באופן הבא:   
· הקיבוץ יפסיק את הפקדות הכספים לקרנות הפנסיה של בצ"מ .
· הכספים שעד כה הופקדו לפנסיה יישמרו ויופקד סכום מינימלי לשמירת הזכויות.
· מעתה ואילך הסכומים השנתיים שהופקדו בפנסיה יופנו להפקדות בקרן הנאמנות במגרה הייעודית לבצ"מ 
· כספי הבונוס ימשיכו להיות מחולקים עפ"י הנהוג היום חלק שוויוני עובר לבן חלק שבו מרכיב הוותק יופקד למגרה כעתודה לחיסכון במגרה היעודית בקרן הנאמנות 
· הפקדת הכספים במגרה אינה שמית והשימוש יהיה עפ"י צרכי הבנים בפיקוח של ו. יעוץ 
· יוכן מסמך משפטי עם המשפחות המסדיר את החובות והזכויות בעת הצורך לשימוש בקרן
רשם : רמי/מזכיר 
