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דיווח שיחת קיבוץ
02/21
בתאריך: 8/03/2021
נוכחים: 15 חברים נוכחים  בחדר ישיבות השיחה שודרה בערוץ הפנימי ונערכה "בזום" 
סה"כ חברים בקיבוץ: 290
יו"ר השיחה: הלל הלוי
מזכיר השיחה: רמי יעקב
מוזמנים : תמר גולני ואילן אופיר 
1. ריכוז בריאות – בחירת  ענת אלסטר כרכזת בריאות  
לילי טפליץ ביקשה לסיים את תפקידה לאחר מס' שנים בתפקיד. לאחר חיפוש ממושך של מועמדים מתוך הקיבוץ ומחוצה לו נעשתה פניה לענת אלסטר לקבל עליה את התפקיד. ענת הסכימה לקבל עליה את האחריות לתפקיד בשילוב עם עבודתה כעובדת חוץ. ענת תעבוד בהיקף של חצי משרה ולמשך שנתיים לפחות. מזכירות רחבה אישרה את המינוי בהתאם למופיע בנוהל בחירת בעלי תפקידים שאושר בקלפי ב- 2016. ענת תוציא בימים הקרובים הודעה על אופן עבודתה בקיבוץ. בשיחה איחלנו לענת בהצלחה רבה בתפקיד ולילי הרבה תודות על מסירות אין סופית למען הכלל. לילי תישאר כאשת קשר בתחום הבריאות  לפעילות צח"י. 
2. הסדר קליטה של חבר/ה קיבוץ בבית הדר בדיור קבע- מציגה תמר גולני 
למען הסדרת כניסתם של חברים כדיירי קבע "בבית הדר" תמר גולני ראתה לנכון להכין מסמך המפרט את החובות והזכויות של החברים הנכנסים לבית הדר. ההסדר  נידון בשתי ישיבות מזכירות רחבה ואושר ע"י המזכירות. חשוב לציין שבהסדר אין שינויים לנהוג היום אלא הוא מפרט ומרכז בבהירות את החובות והזכויות של החברים בעת כניסתם לבית הדר. ההסדר הובא כהודעה לשיחת קיבוץ באם לא יתקבל ערעור על ההסדר הוא יאושר כהחלטה כנהוג בשער הגולן.
3. בניה חדשה של 4 יח' דיור נוספות בשכונת הירדן – החרגה ל 4 משפחות ראשונות בלבד ללא שנת תושבות מקדימה 
מזכירות רחבה קיבלה החלטה לאשר את המלצת ועדת קליטה להחריג 4 משפחות ראשונות בלבד לקליטה ללא שנת תושבות. בדיון שהתפתח בשיחת הקיבוץ העלו חברים התייחסויות להמלצת ועדת קליטה והמזכירות בעד הקליטה ע"י קידום משפחות ללא שנת תושבות כנדרש עפ"י המודל  באופן חריג אך לא באופן גורף. מנגד התייחסו חברים לסוגיית ההחרגה מתהליך שזה לא מכבר אושר וטרם ייושם וכבר  עכשיו מבקשים להחריג ממנו את שנת התושבות. כמו כן, צויין הקושי להחריג רק 4 משפחות בלבד.
בנוסף, עלתה הסוגיה של בניית בתים לחברים הממתינים לדיור קבע בעלי וותק של למעלה מ- 10 שנים. שאלות נוספות עלו, בנושא הקליטה ועל התוכנית הנדרשת למימוש קליטה ברמה הרצויה לשער הגולן כ- 8 משפחות לשנה תוך מציאת פתרונות דיור לשנת התושבות. על מנת לחסוך זמן ותהליך ציבורי שאינו נעים הוצע להביא בהצבעה הקרובה את שתי החלופות שעלו בדיון. 
בנייה של  14 יח' דיור בחלופות הבאות,  חלופה אחת לבניית 4 יח' דיור לקליטה למשפחות ללא שנת תושבות כולל החרגה של 4 משפחות הראשונות בלבד. חלופה שניה  לבנות 4 יח' לחברים הזכאים לדיור קבע  בנוסף ל- 10 יח' שעליהם הוחלט כבר .

ההצבעה תעבור לקלפי בשבוע הבא שיתקיים  בימי ג' עד ה' 16/3-18/3 .
4. הצגת תוכנית השקעות לשנת 2021 – התוכנית הוצגה ע"י אילן אופיר/מ.משק
אילן הציג את מסגרת הכספית לתוכנית ההשקעות לשנת 2021 כמו כן  את העלויות הצפויות בשנים  2020-2022 להכנת  תשתיות ובניה בחלקה א' (שכונת הירדן) .
תוכנית ההשקעות עומדת בסך כולל של 6,373,000 ₪ עסק וקהילה עפ"י המופיע בתוכנית המשק שאושרה בקלפי. בשיחה ביקש חבר לעלות סייג לעניין תוכנית ההשקעות  לשיפוץ חד"א הן בחזית והן בפנים. אילן השיב לבקשה שבשלב זה לא ניתן לעשות את ההשקעה המבוקשת בשל עלויות גדולות להסדרת קירוי חד"א והסדרתו עפ"י הנדרש למבנים שנחשבים למבני שימור והצורך לקבל היתר בניה להוספת דלת בחזית ושינוי בתקרה האגף הגדול. באם ההוצאות תהינה קטנות מהצפוי השקעות המבוקשות לחד"א ישקלו בשנית, במקביל ייבדק נושא בקשת היתר בניה.  לאור העובדה שהתוכנית אושרה בקלפי הצגת תוכנית ההשקעות הייתה כהודעה בשיחה. באם לא יתקבל ערעור על התוכנית כפי שהוצגה היא תחשב כמאושרת כהחלטה כנהוג בשער הגולן. 
רשם : רמי/מזכיר 
