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דיווח מזכירות רחבה
25/22
20/12/2022

משתתפים בחדר ישיבות ובזום: נעמי מור, חוה ברייר, נורית קצירי, תמר גולני, יהודה כהן, אורה אלון, מזל אלט, יניב צור, זיו בן סירא, ניר קיטאי, ענת לשם, אילן אופיר, רמי יעקב. חדוה שקד
נעדרו מהישיבה : הלל צרי, יואב גולן  
יו"ר ועד הנהלה: אורה אלון
סדר יום: 
1. מינוי מנהלת בריאות ורווחה – מועמדת פנינה קיטאי – מציגה חדוה שקד/מש"א      
חדוה הציגה את תהליך המיון שנעשה לתפקיד. לאחר פגישה בצוות האיתור עם פנינה הצוות ראה לנכון להמליץ על פנינה כמועמדת מתאימה לתפקיד. בדיון במזכירות הציגה פנינה בקיצור איך היא רואה את התפקיד בדגש על מתן שירות לאוכלוסייה המתבגרת בקיבוץ ועל קידום אורח חיים בריא ורפואה מונעת. בדיון עלתה השאלה כיצד בכוונתה לשלב את המשרה כמנהלת בריאות יחד עם ניהול המכון לפיזיותרפיה. כמו כן, עלתה שאלה בנוגע לניגוד עניינים שעשוי להיווצר במקרים שבהם יש לדון על הוספת טיפולי פיזיותרפיה מעבר למכסה ועל חשבון הקיבוץ. פנינה השיבה שהטיפול השוטף בנושא הפיזיותרפיה יעבור ללילי טיפליץ על מנת למנוע את הקשר הישיר שלה לעסוק בתחום ושלמקרים המיוחדים כדאי לקבוע צוות נפרד שידון ויאשר במידת הצורך. לאחר מכן פנינה יצאה והתקיים דיון שבסופו המזכירות הרחבה אישרה ברוב קולות את מינוייה של פנינה ואיחלה לה .הצלחה רבה בתפקיד החדש. תודה רבה לענת אלסטר שנאותה לקחת על עצמה את התפקיד בשנתיים האחרונות ומילאה אותו במרץ ובמקצועיות לטובת כלל החברים בד בבד עם עבודת החוץ. 
2. מינוי מנהל ענף הבגד- מועמד רם אבישר – מציגה חדוה שקד/מש"א 
חדוה הציגה את תהליך הבחירה שנעשה לתפקיד. רם נכנס לעבודה עם מילכה במכבסה ולאחר זמן הביע את הסכמתו לקבל עליו את ניהול ענף הבגד. בנוסף רם הסכים לקחת גם את האחריות על אחזקת דוד הקיטור כמחליף ליהודה שריג שלאחר שנים רבות הביע את רצונו להעביר את האחריות לחבר אחר. בהמשך רם ייצא לקורס בתחום הקיטור. בסיום הדיון חברי המזכירות אישרו את המינוי בתוספת ברכת הדרך להצלחה רבה בתפקידיו חדשים. תודה רבה למילכה על שנים רבות של ניהול ענף הבגד בהתמדה, במסירות, במתן שירות לחברים ברמה גבוהה. החל מ-1.1.23 רם יכנס לניהול ומילכה תמשיך לעבוד במכבסה. ובתחום הקיטור רם יחל בחפיפה עם יהודה וב-1.3.23 האחריות על הקיטור תעבור רשמית לרם. תודה רבה ליהודה על שנים רבות של טיפול מסור בתחום הקיטור, סביב השעון, במקצועיות ובאחריות. בהצלחה לכולם.
3. תקנון עובד זר – ערעור על החלטת מזכירות רחבה בנושא  
בישיבת מזכירות הקודמת נערך דיון בנושא העברת "דמי הכיס" אותם מעביר הקיבוץ למשפחות לידי העובדים ישירות. משפחות חברים שלהם עובדים זרים ביקשו לערער על ההחלטה מסיבות רבות בעיקר בשל אי הנעימות  שהדבר עלול לגורם בקשרים האישיים שבין החבר למטפל . לאחר דיון בהשתתפות משפחות המזכירות קיבלה החלטה לפצל את "דמי הכיס" 600 ₪ יעברו ישירות לעובד בתלוש השכר ואילו למשפחות יועבר סכום של 200 ₪ . 
4. סל שרותים – מסלול שיזורי
עפ"י ההסדר שמאפשר מעבר ממסלול שיתופי למתחדש (שיזורי) חברים שעברו משלמים סל שרותים  בגובה של 1150 ₪ לחבר/ה. סך זה יוצמד לגובה המדד שיוצמד לתקציבים האישים החל בינואר 2023. 
5. נושא אישי – לא לפרסום  
רשם: רמי/מזכיר 
