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דיווח שיחת קיבוץ
02/23
בתאריך: 7/02/2023
נוכחים: 4 חברים  נוכחים  בחדר ישיבות  השיחה צולמה ותשודר בערוץ הפנימי
סה"כ חברים בקיבוץ: 284
יו"ר השיחה: הלל הלוי
מזכיר השיחה: רמי יעקב
מוזמנים :  שאול  גור /יו"ר כלכלי  מוטי אליאסי תמחירן 
סדר היום:
1. הצגת תוכנית משק קהילה ועסקים לשנת 2023
השנה בפעם הראשונה לאחר קבלת ההחלטה על הפרדת משק מקהילה מוצגות שתי תוכנית משק אחת של העסקים ואחת של הקהילה .
מוטי אליאסי תמחירן הקיבוץ פותח ומציג את תוכנית העסקים לשנת 2023 שאול גור /יו"ר ואילן אופיר מנהל העסקים מרחיבים  ומציגים את  יעדי העסקים לשנת 2023: המשך פיתוח ענפים עסקיים, פיתוח ענפים חקלאיים על בסיס בדיקות כדאיות, המשך בניה בשכונת הירדן, התייעלות בענפים שבאחריות המגזר העסקי, המשך יישום הפרדת משק מקהילה' המשך פיתוח פעילות סולארית וחשמל.
סך העודף המתוכנן לעבור מהעסקים לקהילה עומד על סך של 22.5 מיליון מעט יותר מאשר בשנים הקודמות ,  זאת לאחר השארת סך של כ- 750 אלש"ח  ליצירת מקור כספי  לצרכי השקעה ופיתוח עתידיים  בעסקים.  
לאחר הצגת תוכנית המשק של העסקים מוטי מציג את תוכנית המשק של הקהילה:
בפתיחה מצגים ענת ורמי את שלושת היעדים המרכזיים  של הקהילה לשנת 2023 אשר מרכזים בתוכם את תוכנית העבודה הכוללת של מזכירות רחבה: המשך צמיחה דמוגרפית, הקטנת גירעונות תפעוליים של ענפי הקהילה, התייעלות בענפים שבאחריות הקהילה.
 השנה, בכוונתנו להפוך את  קרן המילואים "לקרן משלמת" למטרות בטחון סוציאלי. מקור כספי זה, בנוסף לעודף מהעסקים (22.5 מיליון ₪ ) עדיין מציב שנה מאתגרת לאור ההוצאות הצפויות והמדד המזנק. 
לצורך עמידה בתקציב 2023, נצטרך לצמצמם בהשקעות הקהילה, כמו כן, נבצע פעולות ייעול לצורך הקטנת גירעונות כספיים של ענפים אשר לאורך השנים האחרונות לא הצליחו להתאזן כלכלית. חברים העלו בקשה להקצאת כספים ייעודיים לצרכי בניה נוספת לקליטה, נושא זה הועבר לדיון במזכירות .
לאחר דיון קצר בשיחה הוחלט להעביר את שתי התוכניות לאישור בקלפי .
רשם : רמי/מזכיר
