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דיווח מזכירות רחבה
11/23
6/06/2023
משתתפים בחדר ישיבות: אורה אלון, נורית קצירי, נילי ארזי, נעמי מור, חוה ברייר, יהודה כהן, יניב צור זיו בן סירה, אביב לשם, תמר גולני, גלעד רוטבך, מזל אלט, הלל צרי, ענת לשם, חדוה שקד, אילן אופיר, רמי יעקב. 
נעדרו מהישיבה : ניר קיטאי 
יו"ר ועד הנהלה: אורה אלון
סדר יום: 
1. ועדת תכנון – חידוש פעילות הועדה והגדרת תפקידה – מוזמן דורון רות 
חדוה מציגה את הצורך בוועדה ואת התהליך להגדרת הוועדה מחדש. דורון העלה את הדברים שלדעתו חשוב להתייחס אליהם בעיקר סביב אחריות הועדה והסמכויות ליישום החלטותיה בשטח. בדיון שהתפתח עלו סוגיות שונות שעיקרן חלוקת הסמכויות והתנהלות השוטפת של הוועדה. בסופו של דיון הוחלט להחזיר את הדיון למזכירות המצומצמת בניסיון לגבש פתרון לסוגיות שעלו בדיון. 
2. נושא אישי – (לא לפרסום) .
3. ערעור על החלטת מזכירות  – מוזמנים עדי וצור שן, עינת ויואב גולן, נעה ויאיר תורגמן  
משפחות תורגמן וגולן העלו את הנושא בשל החלטת המזכירות לקדם את משפחת שן לסבב הדירות הנוכחי ולהתייחס אליהם כמי שיש להם וותק הזהה לכל הקבוצה שהתקבלה לפניהם זאת בשל נושאים אישיים שהם העלו בדיון שהתקיים במזכירות  בתאריך 14/2/23. החלטת המזכירות לאפשר זאת פגעה במשפחות המערערות וביכולת שלהן לבחור דירות בעת המעבר לפני משפחת שן. לדעתן דבר הסותר את החלטת המזכירות למסמך הקריטריונים של מעבר מדירות 90 לדירות 90 אחרת. בדיון שנערך במזכירות הוחלט על ידי חברי המזכירות לדחות את הערעור ולהשאיר את ההחלטה כפי שנתקבלה בדיון הקודם . 
רשם: רמי/מזכיר 
