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דיווח שיחת קיבוץ
2/24
בתאריך: 6/02/2024
נוכחים: 43 חברים  נוכחים  באגף הקטן בחד"א   - השיחה צולמה לשידור 
סה"כ חברים בקיבוץ: 284
יו"ר השיחה: הלל הלוי

מזכיר השיחה: רמי יעקב 

סדר היום:
1 הצגת מועמדת  למזכירת קיבוץ – מוזמנת תמר קולר 
חדוה שקד, הציגה את תהליך מיון המועמדים לתפקיד ואת עבודת צוות האיתור. בצוות האיתור היו נעמי מור, ניצן רימר, חדוה שקד, ניר קיטאי, אילן אופיר, ענת לשם, רמי יעקב . צוות האיתור קיבל 5 פניות של מועמדים לתפקיד. לאחר ביצוע ראיונות, קבלת המלצות ואף אבחונים, החליט הצוות להמליץ לשיחת הקיבוץ למנות את  תמר קולר לתפקיד.  תמר הציגה את עצמה בפני שיחת הקיבוץ ענתה למס' שאלות קצרות שנשאלו ע"י חברים. בסיום הדיון בסעיף זה,  הוחלט להעביר את מועמדותה של תמר להצבעה בקלפי שתתקיים בין התאריכים 14-16/2/2024 .
מצ"ב לדיווח זה קורות חייה של תמר . 
2 חלופת האגודה – הסבר והצגת חלופות למימון - הצגת נוסח ההצעה להצבעה בקלפי 
נכחו: עו"ד רותם ליכטנשטיין, שאול גור, ניב לייש 
ענת ורמי הציגו את המצגת המסבירה את החלופה בכללותה כמו כן את ההצעות שהנהלות הקיבוץ גיבשו לנושא מימון החלופה. ההצעות למימון כפי שהוצגו: אופ' 1 מימון ע"י הלוואות שיילקחו ע"י הקיבוץ, אופ' 2 מימון חלקי ע"י החברים והיתרה ע"י הלוואה שלוקח הקיבוץ  (פרוט ההצעות במפורט במצגת המצורפת לדיווח זה ). עו"ד רותם ליכטנשטיין התייחס לנוסח ההצעה להצבעה ואף הסביר את אופן ההצבעה. בשיחה עלו שאלות רבות, ניתנו תשובות והתייחסויות לדברים שנשאלו. חברים העלו את החשש בלקחת התחייבויות כספיות גדולות לצורך מימון החלופה. כמו כן, על המשמעויות מהצורך בשינוי סיווג הקיבוץ בשל הרצון לבצע שיוך אישי בקרוב. 
בתום הדיון הוחלט: להעביר את ההצבעה לקלפי הקרוב שיתקיים  ב- 14-16/2/2024 
ההצבעה תהיה בעד ההצעה או נגדה כמו כן, תהיה הצבעה על אופן המימון עפ"י שתי ההצעות שהוצגו בשיחה. חברים שיצביעו נגד החלופה נדרשים בכל זאת להצביע בעד אחת החלופות למימון זאת באם ההצעה תעבור.
מצ"ב לדיווח זה מצגת המפרטת את החלופה ואת הצעות המימון, כמו כן את נוסח המסמך המפרט את אישור עסקת חלופת האגודה.  
רשם : רמי יעקב/מזכיר 
